
  
EΙΚΟΝΙΚΑ ΑΘΛΗΜΑΤΑ 

 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 

 
1. Τα εικονικά (virtual) αθλήµατα είναι παιχνίδια που λαµβάνουν µέρος σε έναν 

ανεξάρτητο σέρβερ στον οποίο η Stanleybet, ή κάποιο τρίτο µέλος, δεν 
µπορούν να επέµβουν µε κανέναν τρόπο. Τα παιχνίδια τα οποία αποτελούνται 
από Ιπποδροµίες, Κυνοδροµίες, Ποδόσφαιρο και αριθµούς Lucky Dip, 
αναπαράγονται ταυτόχρονα και µπορεί κανείς να τα δει στις οθόνες των 
µαγαζιών που δέχονται στοιχήµατα στα Εικονικά (Virtual) αθλήµατα. 

2. Τα στοιχήµατα εγγράφονται αυτόµατα ξεκινώντας µε το επόµενο ‘παιχνίδι’ 
από την στιγµή που µπαίνει ένα στοίχηµα. Στοιχήµατα στο επόµενο ‘παιχνίδι’ 
µπορούν να γίνονται δεκτά, µέχρι τη στιγµή που η προφορική αναγγελία 
‘λήξη παιχνιδιού’ γίνεται και φαίνεται στις οθόνες. Στοιχήµατα που 
επιχειρούνται ή τοποθετούνται κατά τη διάρκεια της λήξης, ή µετά την έναρξη 
ενός παιχνιδιού, θα τοποθετούνται στον αριθµό του επόµενου παιχνιδιού, 
όπως αποτυπώνεται στις λεπτοµέρειες της απόδειξης. Τα στοιχήµατα µπορούν 
και να απορρίπτονται, αν αυτό το παιχνίδι είναι το τελευταίο που είναι να 
παιχτεί. 

3. Ένα ‘παιχνίδι’ λαµβάνει χώρα περίπου καθε 4 λεπτά. 
4. Το ελάχιστο ποσό πονταρίσµατος είναι 1 Ευρώ µε µέγιστο πιθανό κέρδος για 

κάθε πελάτη, για κάθε µέρα, 100,000 Ευρώ. 
5. Όταν το αποτέλεσµα ενός ‘παιχνιδιού’ καταγράφεται στις οθόνες 

αποτελεσµάτων στο πρακτορείο, τα κέρδη µπορούν να συλλεχθούν αµέσως. 
Τα αποτελέσµατα κάθε ‘παιχνιδιού’ επιδεικνύονται στις οθόνες των 
πρακτορείων σε καθηµερινή βάση και τα αποτελέσµατα, για τις τελευταίες 30 
µέρες αρχειοθετούνται και µπορούν να γίνουν διαθέσιµα αν κάποιος το 
ζητήσει. 

6. Οι τιµές για κάθε ‘παιχνίδι’ επιδεικνύονται στις οθόνες  του πρακτορείου. 
7. Η Stanleybet σε καµία περίπτωση δεν είναι υπεύθυνη για οποιαδήποτε 

απώλεια ή βλάβη που προκλήθηκε, ή ισχυρίζεται ότι έχει προκληθεί από 
πελάτη σαν αποτέλεσµα που προέρχεται, ή σαν συνέπεια, οποιουδήποτε από 
τα παρακάτω: 

 
Α) Πρώιµη ή καθυστερηµένη λήξη πωλήσεων  για το τρέχον ‘παιχνίδι’ που 
προκλήθηκε από οποιοδήποτε άτοµο. 
Πονταρίσµατα που επιχειρήθηκαν κατά τη διάρκεια λήξης του τρέχοντος 
‘παιχνιδιού’ θα ποντάρονται στο επόµενο ‘παιχνίδι’, πονταρίσµατα σε µονά 
παιχνίδια ή πολλαπλά διαδοχικά πονταρίσµατα θα ποντάρονται στον 
απαιτούµενο αριθµό ‘παιχνιδιών’, ξεκινώντας από το επόµενο ‘παιχνίδι’. 
Β) Οποιαδήποτε βλάβη στο σύστηµα, στις επικοινωνίες ή στον εξοπλισµό, 
όπου η βλάβη αυτή είναι πέρα από τον λογικό έλεγχο του χειριστή των 
εικονικών παιχνιδιών. 
Γ) Την απώλεια της απόδειξης κάποιου παιχνιδιού. 
∆) ∆υσανάγνωστες, ανακριβείς, κακοτυπωµένες ή κενές αποδείξεις. 
Ε) Πληρωµή κερδισµένων στοιχηµάτων που έχουν πληρωθεί ήδη. 
ΣΤ) Πληρωµή, ακύρωση ή επιστροφή χρηµάτων για κάθε στοίχηµα που έχει 
ανασταλεί.   
 
 



 
8. Τύποι στοιχήµατος: 
 
α) Άλογα 
 
Κερδισµένο - είναι ένα στοίχηµα που απαιτεί την επιλογή ενός αριθµού από τους 
προσφερόµενους, ο οποίος θα τερµατίσει στην πρώτη θέση της κούρσας. 
 
Πρόβλεψη ( Forecast) - είναι ένα στοίχηµα που απαιτεί την επιλογή 2 αριθµών από 
τους προσφερόµενους ώστε να συµπληρωθούν η πρώτη και δεύτερη θέση ( σε σειρά ) 
της κούρσας. 
 
Tri-cast - είναι ένα στοίχηµα που απαιτεί την επιλογή 3 αριθµών από τους 
προσφερόµενους ώστε να συµπληρωθούν η πρώτη, δεύτερη  και τρίτη θέση ( σε 
σειρά ) της κούρσας. 
 
Θέση µόνο (place only) - είναι ένα στοίχηµα που απαιτεί την επιλογή ενός αριθµού 
από τους προσφερόµενους  που πρέπει να τερµατίσει στην πρώτη, δεύτερη ή τρίτη 
θέση σε µια κούρσα. 
 
β) Κυνοδροµίες ( Σκυλιά ) 
 
Κερδισµένο - είναι ένα στοίχηµα που απαιτεί την επιλογή ενός αριθµού από τους 
προσφερόµενους ο οποίος θα τερµατίσει στην πρώτη θέση της κούρσας. 
 
Πρόβλεψη ( Forecast) - είναι ένα στοίχηµα που απαιτεί την επιλογή 2 αριθµών από 
τους προσφερόµενους ώστε να συµπληρωθούν η πρώτη και δεύτερη θέση ( σε σειρά ) 
της κούρσας. 
 
Tri-cast - είναι ένα στοίχηµα που απαιτεί την επιλογή 3 αριθµών απο τους 
προσφερόµενους ώστε να συµπληρωθούν η πρώτη, δεύτερη και τρίτη θέση 
( σε σειρά )της κούρσας. 
 
γ) Ποδόσφαιρο 
 
Νίκη γηπεδούχου (1) – είναι το στοίχηµα που επιλέγει την οµάδα που αναφέρεται 
πρώτη (γηπεδούχος) ως νικήτρια του αγώνα. 
 
Νίκη φιλοξενούµενων (2) – είναι το στοίχηµα που επιλέγει την οµάδα που 
αναφέρεται δεύτερη (φιλοξενούµενη) ως νικήτρια του αγώνα. 
 
Ισοπαλία (Χ) - είναι το στοίχηµα που επιλέγει ότι οι δύο οµάδες θα επιτύχουν τον 
ίδιο αριθµό goal. 
 
Ακριβές σκορ - είναι το στοίχηµα που επιλέγει ότι ένα συγκεκριµένο σκορ θα είναι 
το τελικό σκορ του αγώνα. Ο µέγιστος αριθµός goal που µπορεί να σηµειωθούν σε 
έναν αγώνα είναι 4. Έτσι, τα σκορ που µπορεί να επιλεχθούν είναι: 
Νίκη γηπεδούχου         -             1-0        2-0        3-0        4-0        2-1        3-1         
Νίκη φιλοξενούµενων     -             0-1        0-2        0-3        0-4        1-2        1-3 
Ισοπαλία                     -             0-0        1-1        2-2 
 



 
Συνολικός αριθµός goal - είναι το στοίχηµα που επιλέγει ότι ένα συγκεκριµένος goal 
θα είναι ο συνολικός αριθµός goal που θα σηµειωθούν στον αγώνα – πχ 0, 1, 2, 3 ή 4. 
 
δ) Lucky Dip 
 
Είναι το στοίχηµα που επιλέγει ότι ο επιλεγµένος αριθµός ή αριθµοί θα 
περιλαµβάνονται στους 6 κληρωθέντες αριθµούς από το 1-49, της κλήρωσης Lucky 
Dip. 
 
Οι αποδόσεις για τον αριθµό επιλογών είναι οι ακόλουθες: 
 
Eπιλογές                                   Αποδόσεις 
                    Κλήρωση 6 αριθµών          Κλήρωση 7 αριθµών 
1 από 6                     6.5                                   5.5 
2 από 6                    49.0                                  35.0  
3 από 6                    512.0                               302.0                  
4 από 6                    6,561.0                           2975.0  
 
10.Για κάθε περίπτωση που δεν καλύπτεται από αυτούς εδώ τους κανόνες,θα ισχύουν 
οι όροι των κανονισµών της Stanleybet General Sports.  
 
 
 
 
  


